



## **AYUNTAMIENTO DE ALCÁNTARA**

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 24 de junio de 2025 sobre modificación puntual de las Normas Subsidiarias de Planeamiento. (2025081137)*

Advertido error en el Anuncio de 24 de junio de 2025 sobre modificación puntual n.º 12 de las Normas Subsidiarias (DOE n.º 126, de 2 de julio de 2025).

Donde dice:

“Anuncio de 24 de junio de 2025 sobre modificación puntual...”

Debe decir:

“Anuncio de 24 de junio de 2025 sobre aprobación inicial de la modificación puntual...”

Donde dice:

“La modificación puntual n.º 12 de las Normas Subsidiarias de Alcántara”.

Debe decir:

“La modificación puntual n.º 12 de las Normas Subsidiarias de Alcántara, referida a las alineaciones en polígono industrial La Atalaya”.

Alcántara, 3 de julio de 2025. La Alcaldesa, MÓNICA GRADOS CARO.

• • •

